

OBILAZAK FARME KOKA NOSILJA U MARTINIĆIMA

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, u prisustvu ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja Petra Ivanovića i predsjednika Opštine Nikšić Veselina Grbovića obišli su Farmu koka nosilja u Martinićima.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao značaj pokretanja proizvodnje u ovom pogonu imajući u vidu ne samo finansijska ulaganja investitora već i pozitivan uticaj koji se tiče otvaranja novih radnih mjesta. Kao ozbiljan proizvodni kapacitet Farma koka nosilja već duže vrijeme nije bila u funkciji, što je doprinijelo pogoršanju stanja postojeće infrastrukture u krugu Farme. Ipak, namjera investitora i ono što se već odvija na terenu Farme pokazuje spremnost za poštovanje strogih standarda proizvodnje u ovoj djelatnosti, što znači između ostalog i ekoloških pravila. Investicija koja će vrlo brzo pokrenuti proizvodnju uz razvojne planove čini realne osnove za unapređenje ukupne poljoprivredne proizvodnje, a time i privrednih pokazatelja u opštini Danilovgrad.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Petar Ivanović je podsjetio da je Ministarstvo pomoglo u granicama svojih mogućnosti da se pokrene proizvodnja u Farmi, a naročito istakao značaj substitucije uvoza sa domaćom proizvodnjom i mogućnost eventualnog izvoza proizvoda iz Martinića. Ovo je veoma važno sa aspekta ukupnog koncepta razvoja pogona

u Martinićima odnosno pokretanja farme bikova i proizvodnje tjestenina i sagledavanja dinamike daljeg razvoja. Istakao je neophodnost uklanjanja administrativnih barijera i podrške razvoju biznisa kao pravca bržeg izlaska iz ekonomske krize. Kao pozitivan primjer istakao je Opštinu Danilovgrad uz napomenu da je i ovaj susret iskorišćen za sagledavanje mogućnosti za dalje unapređenje poslovnog ambijenta u cilju bržeg otvaranja novih radnih mjesta.



Direktor kompanije „Agromont“ doo Nikšić Božidar Jokić je upoznao prisutne da se njegovo preduzeće već 20 godina bavi živinarstvom te da je prepoznao razvojne kapacitete farme u Martinićima. Trenutni planovi su da se u narednih 10 dana pokrene proizvodnja useljavanjem jata od 50.000 koka, a do maja dodatnih 45-50.000 te do avgusta još 20.000 koka. Sa ovim će iznos investicije biti oko 3 miliona eura. Pored ovih planova čija je realizacija u toku, kompanija ima ozbiljni razvojni koncept ovog pogona u narednom periodu. Kroz rad Farme koka nosilja u Martinićima izvršiće se substitucija uvoza konzumnih jaja u visini od 3,5-4 miliona eura.



Na kraju posjete zajednički je konstatovano zadovoljstvo dinamikom realizacije investicionog programa i brzim pokretanjem proizvodnje, uz mogućnost otvaranja preko 40 novih radnih mjesta tokom investicionog ciklusa.